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設問: 年代を教えてください。 有効回答者数: 1256名
選択項目 回答件数 割合  
10代 1件 0%
20代 32件 3%
30代 100件 8%
40代 267件 21%
50代 376件 30%
60代 224件 18%
70代 186件 15%
80代以上 62件 5%
回答しない 8件 1%

設問: 普段、動画を見ることはありますか。 有効回答者数: 1256名
選択項目 回答件数 割合  
ある 988件 79%
ない（→Q12へ） 268件 21%

設問: どのような時間帯に動画を見ますか。（最大3つまで選択可） 有効回答者数: 994名
選択項目 回答件数 割合  
未明（0～3時） 39件 4%
明け方（3～6時） 29件 3%
朝（6～9時） 83件 8%
昼前（9～12時） 106件 11%
昼過ぎ（12～15時） 220件 22%
夕方（15～18時） 198件 20%
夜のはじめ頃（18～
21時） 420件 42%

夜遅く（21時～24
時） 527件 53%

設問: 主にどのような端末で動画をみますか。 有効回答者数: 994名
選択項目 回答件数 割合  
パソコン 269件 27%
スマートフォン 585件 59%
タブレット 96件 10%
その他（50字以内） 44件 4%

設問: 市が発信する動画を見たことはありますか。 有効回答者数: 1007名
選択項目 回答件数 割合  
ある 269件 27%
ない（→Q11へ） 738件 73%

設問: 【Q5で「ある」と回答した方に伺います】
いつ頃に市が発信する動画を見始めましたか 有効回答者数: 278名

選択項目 回答件数 割合  
令和5年4月以降から 83件 30%
それ以前から 85件 31%
いつ頃か覚えていない 110件 40%

設問: 【Q5で「ある」と回答した方に伺います】
市の動画を知ったきっかけは何ですか。当てはまるものを選択してください。 有効回答者数: 273名
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選択項目 回答件数 割合  
広報いちかわ 50件 18%
市公式Webサイト 71件 26%
市公式SNS 70件 26%
知人の紹介 6件 2%
動画サイトのおすすめ 4件 1%
市の情報を得ようと検
索した 47件 17%

興味のある事柄を検索
して 17件 6%

その他（50字以内） 8件 3%

設問: 【Q5で「ある」と回答した方に伺います】
市川市公式Youtubeチャンネルを登録していますか。 有効回答者数: 296名

選択項目 回答件数 割合  
登録している 84件 28%
登録していない
（→Q10へ） 212件 72%

設問: 【Q8で「登録している」と回答した方に伺います】
チャンネル登録をした理由は何ですか。最も当てはまるものを選択してください。（回答後Q12へお進み
ください）

有効回答者数: 87名

選択項目 回答件数 割合  
今後も見続けたいと思
ったから 26件 30%

有益な情報だったから 10件 11%
興味のある情報だった
から 14件 16%

面白かったから 1件 1%
応援したいと思ったか
ら 11件 13%

忘れないようにチェッ
クしたかったから 15件 17%

チャンネル登録を促さ
れたから 4件 5%

その他（50字以内） 6件 7%

設問: 【Q8で「登録していない」と回答した方に伺います】
チャンネル登録をしていない理由は何ですか。最も当てはまるものを選択してください。（回答後Q12へ
お進みください）

有効回答者数: 230名

選択項目 回答件数 割合  
今後は見たいと思わな
かったから 12件 5%

有益な情報ではなかっ
たから 14件 6%

興味のない情報だった
から 15件 7%

面白くなかったから 7件 3%
動画時間が長いから 5件 2%
登録方法を知らないか
ら 26件 11%

普段から登録せずに見
ているから 138件 60%

その他（50字以内） 13件 6%

設問: 【Q5で「ない」と回答した方に伺います】
市の動画を見ていない理由は何ですか。最も当てはまるものを選択してください。 有効回答者数: 764名

選択項目 回答件数 割合  
有益な情報がなさそう
だから 47件 6%

興味のない情報だった
から 38件 5%



面白くなさそうだから 59件 8%
動画時間が長そうだか
ら 20件 3%

市の動画があることを
知らなかったから 512件 67%

お気に入りのチャンネ
ルしか見ないから 59件 8%

その他（50字以内） 29件 4%

設問: 市の動画として必要だと思うコンセプト（基本的な方向性）を教えてください。（最大3つまで選
択可） 有効回答者数: 1256名

選択項目 回答件数 割合  
正確性 801件 64%
有益性 681件 54%
地域性（地域愛） 598件 48%
即時性 268件 21%
娯楽性 127件 10%
物語性 22件 2%
話題性 324件 26%
親近感 197件 16%
臨場感 29件 2%
その他（50字以内） 22件 2%
必要だと思うものはな
い 50件 4%

設問: 市の動画で見たい（知りたい）情報を教えてください。（最大3つまで選択可） 有効回答者数: 1256名
選択項目 回答件数 割合  
市の業務紹介 179件 14%
施設情報 448件 36%
子育て情報 154件 12%
高齢者向け情報 233件 19%
環境情報（カーボンニ
ュートラルなど） 73件 6%

健康福祉情報 207件 16%
行政手続き 238件 19%
イベント情報 590件 47%
特産・名産 269件 21%
名所や風景 383件 30%
歴史・文化 251件 20%
その他（50字以内） 45件 4%
見たい情報はない 96件 8%
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